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bJI0K - cxeMa J1adopaTOPHOM YCTAHOBKHU



IlapamMeTpnI
YCTAHOBKH

* Jlmametp onroBosiokHa 100 Mmxm
* JluameTtp nsiTHa B Touke (hokyca 400 MKkm

[TapameTpnl 0OBbEKTHBA
e Komwmmupyromas nuasza 10 mm
* @Ookycupyromas 40 mm

[TapameTpbl MOCTOSTHHOTO 3€pKaJia
e MI=500mMm
 HR= 100Mxm
* AR=800MKm
* BBIXOZHOE 3€pKajo INIOCKOE
[TapaMeTpbl aKTUBHOTO 3JIEMEHTA
 Nd+3:YAG
e JlnnHa akTUBHOIO 3eMeHTa 10 Mm
e JlvameTp aKTUBHOTO DJIEMEHTA 5 MM
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Equation
Intercept

Slope

Residual Sum of Squares

y=a+b'x
0.00253 £ 0.01741
0.01837 £ 2.91178E-4
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L Equation
Intercept
L | Slope

Residual Sum of Squa

y=a+b'x
-1723.6894 + 39.597
4098.06905 + 35982

18737.5518
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